

仇视婚外情男子14年间杀害4人

仅因为男孩的一句话“你长得不像你爸爸,你到底是不是你爸爸生的”;仅因为女大学生的一句“女人一辈子只找一个男人太亏了,应该多接触几个”;仅因为不借钱给一名四川男子;仅因为同居女友和别人有染……

从浙江苍南到深圳最后到昆明,14年来,男孩、女大学生、四川男子和“奸夫”相继被他残忍地夺去生命,其无厘头式的作案动机惊世骇俗。

他是一个什么样的人?为什么要这样做?被捕后他说:“想到一些事情发火时,我就会反锁上门,趁自己还有理智时把自己捆起来;怒火中烧时,我会晕厥。清醒后我发现我身上会有伤痕,我想那是我失去理智时自残的,但自己根本记不起来。”

10日,昆明市五华公安分局刑侦大队通报由无头案引出的三大命案。

昆明 起因:“他和我老婆有染,我要他死无全尸”

位于昆明黑林铺昭宗大村的昭宗水库,因为水质清凉、风景如画,受到很多市民,特别是游泳爱好者的青睐。6月21日早上6点20分,一具赫然出现在水库北岸岸边休息亭的无头男尸却打破了这里的宁静。

接到报警后,五华公安分局刑侦大队和黑林铺派出所的民警迅速赶到现场。这具无头男尸衣着完整,尸体周围有大量血迹,除此之外,还有环

保包装袋、瓜子壳、牛奶包装袋、土豆片、啤酒等零食和饮品。现场没有搏斗痕迹,也没有发现任何可以证明死者身份的证件和物品,但死者衣服口袋被翻动过。根据现场情况分析,警方认为熟人作案的可能性很大。从尸体的腐坏程度分析,死者死亡的时间并不长。

“昨天晚上10点左右,看见过一男一女两个年轻人朝水库方向走去。他们看起来很亲密,手上好像提着些吃的东西。”在对周边走访排查时,一名群众提供的情况引起了民警的注意。黑林铺派出所立即调出了当天的监控录像。果然,从黑林铺到昭宗水库方向的监控录像上,发现了一男一女的踪影,录像上显示男子的穿着及手上提着的环保袋,都与现场发现的一致。与此同时,法医在死者血液发现了安眠药的成分。

警方提取了死者的指纹并录入数据库,立即跳出一个人的名字:詹某,24岁,会泽人。资料显示,詹某曾因盗窃电动自行车被警方处理过,2006年刑满释放。根据这个线索,民警联系到了詹某的家属,并得到了詹某曾经工作过的单位名称和电话号码。在詹某曾经工作过的单位档案中,民警找到了詹某的照片,经过目击者证实,当天看到的两个年轻人中的男子就是詹某。综合多方线索和证据,警方确定死者就是詹某。

经过大量的走访调查,一个名叫“金功成”的人进入了警方的视线。此人詹某的朋

友,此前曾经与詹某有多次通话记录。金功成在昆明开了一家专门清洗保养鞋子的店。

6月22日下午4时许,民警在金功成的店里抓获了他。3小时后,金功成的同居女友李某也被警方抓获。经过证实,李某就是当天和詹某一起出现在监控录像中的女子。

在大量的证据面前,金功成交代了自己杀人的犯罪事实。原来,金功成与詹某、李某是在某屠宰场一起打工时认识的,金功成与李某同居后便辞职开了鞋店。2007年6月,李某为金功成生下了一个孩子。不久前,金功成发现李某与詹某之间关系暧昧,他们之间甚至还发生过性关系。气愤的金功成几次找到詹某,希望他离开李某,但詹某继续与李某保持往来。詹某没有料到,他的坚持给他引来了杀身之祸。

看到詹某三番五次来找李某,金功成决定“除掉”他。知道了金功成的计划,李某被吓了一跳,迫于金功成的淫威,她答应负责约詹某出来。之前,金功成打电话告诉詹某:“我在外地,你和李某的事等我回来再说。”知道金功成没在昆明,詹某接到了李某相约的电话后,欣然前往。他没料到,李某约他去昭宗水库就是他生命终结的地方。

水库边,两人一番甜言蜜语后,李某拿出早已放了大量安眠药的牛奶递给詹某。没有任何防备的詹某一口气喝下牛奶,很快熟睡过去。

看到情敌昏睡过去,早就藏匿在附近的金功成走了出来,戴上手套,拿出匕首……昏睡中的詹某就这样赴了黄泉路。詹某的头被金功成扔到2公里外的偏僻山坡。“他和我老婆有染,我要他死无全尸。”金功成说。

计划周密、手段凶狠。民警对面前这个嫌犯产生了怀疑,这样的人一般都有前科或有类似的经历,这个人非同一般。民警对金功成加大了审讯力度,并开始对其进行调查。

调查结果让民警大吃一惊,系统中居然找不到任何关于金功成的信息!金功成是个假名!他到底是什么人?为什么与他生育女的李某至今都不知道他的真实情况?他身上一定有什么惊天秘密!看到民警一再追问自己的真实姓名,金功成似乎知道了什么,想了许久,他告诉民警:“我姓钱,浙江人。”

苍南 起因:“女人一辈子只找一个男人太亏了,应该多接触几个”

“钱某,1979年生,浙江苍南县人。2001年在苍南县南宋镇杀死一名女青年后逃逸,因涉嫌杀人被浙江警方通缉。”公安网上显示,“金功成”原来是一名杀人嫌犯。

2001年春节,正月初一。钱某和几个朋友在苍南县南宋镇一卡拉OK厅里唱歌,席间一名女子发表的“前卫”言论引起了他的反感。这名女子是当地少有的大学生之一,也

许在外见的世面多了,这名女子认为“女人一辈子只找一个男人太亏了,应该多接触几个”。在别人看来,或许是玩笑话,但在钱某听来却是侮辱道德、大逆不道的。“这样的女人,留在世上对社会、对男人来说是祸害。”钱某对这名女子产生了莫名的仇恨。

第二天,正月初二晚,钱某守候在该女子回家的必经之路,将该女子杀死后于2002年逃到昆明。

苍南 起因:“你长得不像你爸爸,你到底是不是你爸爸生的”

仅仅因为一句不中听的话,钱某就杀人?民警耐心地对钱某展开了思想工作。钱某的底线终于被突破,他接下来交代的情况更让民警感到震惊。

据钱某交代,1994年4月的某天,当时正上初二的他与同村的一名八九岁的男孩在山坡上玩耍时,这名男孩跟钱某说:“你长得不像你爸爸,你到底是不是你爸爸生的?”男孩的话激起了钱某的愤怒,他上前就与男孩扭打了起来。他狠狠地击打男孩的颈部,男孩很快就窒息死亡。钱某跑到附近的农家偷了一把锄头,挖了个坑把男孩埋了起来,然后若无其事地上学了。

深圳 起因:“喝得醉醺醺的四川男子找我借钱,被我拒绝起冲突”

2000年,钱某来到深圳

打工,和一个四川籍男子合租了一间房。这名四川男子生活非常不规律,和钱某没有什么共同话题,钱某也不知道他到底姓甚名谁。

一天,喝得醉醺醺的四川男子找钱某借钱,被钱某当场拒绝。四川男子拿出一把菜刀,对着钱某就砍。钱某躲过四川男子挥过来的菜刀,顺手从桌子上拿起一把水果刀,刺死了四川男子。

对于钱某交代的另两起杀人案,目前警方还在进一步调查。但是,钱某的行为与他的杀人动机还是让民警感到不可思议。

交代 年幼时母亲出轨,嫌犯心理扭曲

民警审讯时,钱某说,他小时候无意中看到母亲与一名陌生男子偷情,母亲为此狠狠地打了他一顿。从那以后,钱某就对有婚外情的人有着莫名的仇恨。

长大后的钱某也知道自己有控制不住情绪的时候,他还试图找一些谈得来的朋友说说心里话,但似乎没有多少作用。“想到一些事情发火时,我就会反锁上门,趁自己还有理智时把自己捆起来;怒火中烧时,我会晕厥。清醒后我发现我身上会有伤痕,我想那是我失去理智时自残的,但自己根本记不起来。”

一位办案民警回忆说,在审讯钱某时,钱某曾经要求民警给他的头上泼点冷水。“因为他的太阳穴‘突突突’地在跳,那是他生气前的征兆。”

据《都市时报》

少年不愿替同学写作业自杀

“爸爸妈妈,谢谢你们把我养活这么大,我没法报答……我就是个让人欺负的奴才。”

——崔欣写给爸爸、妈妈的遗书

“从上个学期,他就让我给他写地理、历史和英语作业……他在厕所打我,让我站在尿坑里,我不肯,他就打我,请老师让小波走,他在一天,我就不能安心上学……我没资格让他转学,可是他天天打我……”

——崔欣写给班主任的信



崔欣写给班主任的信

13岁的河南新乡男孩崔欣(化名)把家人的脏衣服洗完后,用一条麻绳结束了自己的生命。

他留下了一封写给父母的遗书、一封写给班主任毕峰却没来得及寄出的信。他在遗书中说,不堪忍受长期替同学小波(化名)写作业、挨打,希望到天堂里不再是一个让人欺负的奴才。崔欣的父亲崔俊来认为学校及小波在此事上负有不可推卸的责任,于是将学校和小波告上法庭,请求判令两被告道歉,连带赔偿各项

损失16.9万余元。

10日,新乡县人民法院专门组成巡回法庭公开审理此案。

事件 13岁少年自杀身亡

说起孩子生前的最后时刻,崔俊来泪水涟涟。

今年4月13日,星期天。天空下着雨,在新乡市一建筑工地打工的新乡县大召营镇代店村村民崔俊来和妻子侯菊芳因工地停工获得了一天的休假。

夫妻俩突然想起,已经一个多月没有回家了,也不知道13岁的儿子崔欣最近的学习情况咋样了。两人决定回家,侯菊芳还特意到市场上买了2斤肉,准备回家做顿儿子最喜欢吃的饺子。

回到家后,夫妻俩看到崔欣闷闷不乐。侯菊芳偷偷地对丈夫说,光顾着赚钱了,也没好好管管孩子,以后每周争取回来一次和家人吃顿饭。

在侯菊芳包饺子过程中,崔欣帮不上忙,在厨房转了一会,要替全家人洗衣服。侯菊芳对儿子说:“乖,你还小,出去找同学玩吧,等你长大了就让你洗。”

但崔欣很意外地不听,非要闹着洗衣服,侯菊芳答应了。

等饺子包好了,崔欣已经洗了10多件衣服,还非常仔细地帮崔俊来平搭好。侯菊芳说,这一刻她感觉下半辈子有了依靠,自己生了个好儿子。中午吃完饭后,已经1.7米高的崔欣一反常态地趴在崔俊来的肩头,逗老爸笑。沉默寡言的崔俊来一把推开崔欣:“都恁大了,坐都没个坐相,上一边玩去。”

一家人吃完饭后,相继睡去。

下午2时,崔俊来的父亲准时起床,他在去厕所的途中经过崔欣的卧室,发现孙子在屋里“站得很高”,不知道在干嘛。他推开房门一看,崔欣吊在房顶,两脚离地,口吐白沫。

崔家的平静瞬间被打破。崔俊来被眼前的情形惊呆了,他把儿子平放在床上做

起人工呼吸。几分钟后,村卫生所的医生赶到,发现崔欣瞳孔已经放大,人已经不行了。

崔俊来一屁股坐在地上,一言不发,侯菊芳抱着孩子大声痛哭。

家人 平时对孩子关心太少

孩子的爷爷说,小欣的爸妈常年不在家,孩子跟着他和奶奶生活,这孩子虽说不爱说话,但很勤快、很懂事,也从来没听他说过有啥不开心的事情,没见过有啥反常举动。一家人抱头痛哭,都不明白这是咋回事。

一天后,崔俊来将儿子下葬。他在整理儿子遗物时,发现一封写给他们夫妻俩的信,还有一封写给班主任毕峰的信。

看到这两封信,侯菊芳捶着崔俊来大哭,责怪他平时关心孩子少,光顾着挣钱了。崔俊来常坐到孩子的屋里哭泣,“如果我多陪陪孩子,能天天和他说话,就不会有这一天了”。

家长 要替死去的孩子讨说法

在悲痛之余,崔俊来想到,孩子的死是不是和学校有关呢?

他开始了调查取证,从孩子就读的新乡县大召营中学里拿到了儿子和小波的作业。在小波的作业本上,他看到了两种不同的笔迹,崔俊来认定,其中的一种笔迹就是儿子的。

崔俊来确信学校在此事上负有不可推卸的责任,作业本上有两种笔迹,老师为什么

没看出来?孩子在学校经常被挨打,学校为什么没有及时发现并制止?他觉得,应该替死去的孩子讨个说法。他找到了学校的领导,但校方一直推卸责任,并没有道歉和赔偿的打算。

随后,在村干部的协调下,崔俊来收到了学校的8000元。但学校要求他在一份书面材料上签字,声明孩子

■庭审

家长:学校监管不力应担责

10日,新乡县人民法院专门组成巡回法庭,在新乡县翟城镇中心小学公开审理此案。

法庭上,崔俊来的代理律师向法庭出示了崔欣死亡时留下的“遗书”、生前替同学所抄写的作业本及学校的调查处理意见等证据,以此证明崔欣是在不堪长期忍受小

波欺负并替他抄写作业而后自杀的。律师认为作业本上长时间有两种笔迹,老师为什么没有看出来?孩子在学校经常被挨打,学校为什么没有及时发现并制止?由此认为学校也对孩子的死有过错,因此主张学校和小波应共同承担赔偿

责任。学校的做法让崔俊来很生气,他决定通过法律渠道,为儿子讨公道。他认为学校及小波在此事上负有不可推卸的责任。于是,崔俊来夫妇将新乡县大召营中学和小波告上法庭,要求两被告道歉,并连带赔偿各项损失16.9565万元。

据《东方今报》

学校:孩子在家自杀校方不担责

大召营中学的代理人认为,崔欣的自缢行为发生在在家中,而不是学校,与学校无关,学校已对崔欣尽了管理教育上的责任,学校不承担任何责任。校方还认为,崔欣的自缢与孩子的

父母不履行监护权有一定的关系,崔欣曾向他父母提出过一些生活上的要求,但没得到他们的体贴与关怀,直接造成了崔欣自缢。崔欣替其他同学做作业,老师不可能一个个鉴定笔迹。

当事同学代理人:愿担10%责任

而小波的代理人则辩称:小波从其他学校转到该学校才几个月时间,不存在长期欺负崔欣的行为。崔欣虽然为小波写过作业,但次数很少,小波还有其买过雪糕等食品。而且,没有充分的证据证明崔欣主动为小波写过作业。再者,两人都是

小孩子,在一起打架很正常。小波也没有殴打伤害崔欣,再说崔欣也没向家长和学校反映过此事,所以小波对崔欣自杀不承担任何责任。但是,他们出于人道主义,愿意承担10%的无过错补偿责任。

此案择日宣判。